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0 /10 1 000 DM °/o ... mal ... Tage °/o

30,0 457,3 12,4 10,6 35,3 6,8 52,9 1,2 430

30,7 2 427,6 12,7 11,1 36,2 6,9 52,2 4,1 43000
19,5 24,6 7,8 3,1 15,8 5,8 62,1 1,9 43040

20,2 24,3 8,2 4,2 21,0 12,1 29,8 0,7 431

19,9 32,6 8,6 4,8 23,9 11,5 31,3 0,7 43100
22,2 14,9 6,8 2,3 10,3 29,0 12,4 0,3 43140
16,6 17,2 7,8 1,6 9,5 39,5 9,1 0,4 43141
28,5 23,8 8,4 4,4 15,5 23,1 15,6 0,4 43142
28,4 19,3 7,8 5,2 18,3 10,1 35,6 0,7 43144
28,5 67,5 15,2 6,1 21,4 7,8 46,2 1,4 43145
22,7 18,4 8,1 3,6 15,7 23,5 15,3 1,1 43149
28,9 26,5 10,1 4,7 16,4 4,2 85,7 3,4 43160
23,9 3,1 2,5 3,7 15,3 27,1 13,3 1,3 43165
17,4 16,5 8,3 1,9 11,1 10,2 35,3 0,5 43190

29,2 54,5 10,5 7,8 26,7 3,5 102,9 3,6 432

28,8 52,8 9,8 8,1 27,9 3,5 102,9 4,4 43200
31,0 54,8 10,6 8,6 27,7 3,2 112,5 1,5 43210
27,6 150,4 14,6 7,9 28,5 5,2 69,2 3,3 43220
30,2 123,0 14,5 8,1 26,7 3,5 102,9 2,4 43224
30,1 119,6 10,3 9,8 32,6 3,9 92,3 2,4 43227
28,6 27,2 8,6 6,0 21,0 2,8 128,6 1,9 43230
35,3 41,3 13,2 6,6 18,6 3,6 100,0 7,0 43232
38,5 22,5 7,2 9,7 25,1 2,8 128,6 0,7 43240
34,7 104,0 13,5 9,5 27,4 3,2 112,5 8,6 43260
33,6 76,1 12,3 7,9 23,4 3,7 97,3 4,1 43265
27,6 46,5 9,6 6,6 23,9 2,9 124,1 2,9 43280

32,3 63,4 13,4 7,6 23,5 4,1 87,8 10,1 433

28,7 49.5 9,4 7,7 26,7 3,6 100,0 8,2 43300
30,9 28,0 8,5 6,4 20,7 3,5 102,9 6,1 43302
33,0 93,3 15,7 7,3 22,2 6,0 60,0 12,2 43304
34,2 51,1 10,3 8,4 24,6 3,0 120,0 2,9 43330
32,6 109,3 17,6 7,9 24,2 4,7 76,6 12,6 43360
35,4 52,7 11,5 7,7 21,8 3,2 112,5 9,5 434

35,6 50,2 10,4 8,2 23,1 5,3 67,9 15,1 43400
30,5 67,2 12,4 6,6 21,7 4,6 78,3 15,3 43404
40,9 85,5 12,2 11,0 26,8 4,3 83,7 9,8 43430
40,6 40,5 11,8 7,3 18,0 1,5 240,0 2,6 43460
32,1 55,1 11,3 6,9 21,5 3,0 120,0 1,1 43480
34,3 24,3 8,8 5,9 17,2 3,6 100,0 1,1 43490
33,0 33,2 9,5 7,7 23,2 5,4 66,7 5,5 435

30,8 24,2 7,9 6,4 20,7 4,2 85,7 3,6 43500
35,1 66,4 12,0 9,0 25,7 6,3 57,1 8,8 43540

33,5 51,7 12,0 7,5 22,3 5,3 67,9 2,8 436

35,5 100,8 16,2 8,8 24,8 6,9 52,2 4,4 43600
30,8 37,9 9,3 5,4 17,6 4,1 87,8 0,9 43604
34,5 39,4 9,7 8,0 23,2 4,0 90,0 0,5 43670
27,5 13,6 6,6 5,7 20,9 5,2 69,2 0,9 43675
28,6 40,0 12,0 6,9 24,0 11,6 31,0 7,9 437

28,9 38,3 11,7 6,5 22,3 11,0 32,6 8,2 43700
26,1 68,6 14,7 10,1 38,8 20,6 17,5 5,4 43750
25,1 108,8 12,0 7,6 30,3 8,1 44,4 0,4 438

23,5 247,8 12,7 7,4 31,4 10,2 35,3 4,2 43800
29,1 21,0 7,6 5,4 18,6 4,2 85,7 8,1 43807
33,7 122,6 13,8 10,6 31,4 5,5 65,5 9,8 43830
35,6 130,8 15,3 12,0 33,7 3.4 105,9 18,1 43860
23,0 73,0 11,8 7,0 30,5 6,9 52,2 13,7 43890

31,6 28,8 9,2 6,6 21,0 6,9 52,2 6,6 439

21,7 29,1 10,4 3,6 16,8 10,1 35,6 8,0 43900
41,6 20,6 7,5 7,8 18,8 23,3 15,5 1,7 43905
31,9 26,5 9,0 6,1 19,3 4,2 85,7 6,0 43930
33,4 57,0 11,0 9,1 27,2 4,9 73,5 8,5 43935

26,5 43,8 10,3 6,7 25,2 6,2 58,1 3,5 43
nehmen mit vollem Geschäftsjahr 1959, aber ohne Unternehmen mit Umsatz von Erzeugnissen aus eigener Landwirtschaft. — Unter-

p , ^.u Einstandspreisen. — Wareneinsatz = Wareneingang plus Warenbestand am Anfang des Geschäftsjahres minus Warenbestand 
1 •’Cliaitsjahr. — Durchschnittlicher Warenbestand = Warenanfangsbestand plus Warenendbestand dividiert durch zwei. — 4) Durch-


